
  

Τουρκία, χειρότερα και από την Ελλάδα...

  

Η Τουρκία μετά από 15ετία περίπου δυναμικής οικονομικής ανάπτυξης φαίνεται να εισέρχεται σε
μια περίοδο οικονομικής αποσταθεροποίησης. Η άνοδος του λαϊκιστή Ερντογάν ενισχύθηκε από
την...

Περισσότερα... Τουρκία, χειρότερα και από την Ελλάδα...

  

Τρεμπεσίνα. 9 Μαρτίου 1941 «ύψωμα 731»

  

Ήταν τόσα πολλά τα πυρά των Ιταλών στις 20 επιθέσεις εναντίον των ελληνικών δυνάμεων, που το
ύψωμα μετά τις μάχες, μειώθηκε κατά 5 μέτρα και σήμερα αναφέρεται στους χάρτες σαν ύψωμα
726 και όχι 731, καθώς το...

Περισσότερα... Τρεμπεσίνα. 9 Μαρτίου 1941 «ύψωμα 731»

  

Από ποιους κινδυνεύουμε...

  

Ενδεχομένως, αν ο Βλαδίμηρος Πούτιν δεν είχε αναλογιστεί τη ζημιά που θα προκαλούσε στις
οικονομικές σχέσεις της χώρας του με την Ε.Ε, να είχε αποδεχτεί να αναλάβει κάποιο είδος
οικονομικής και γεωπολιτικής προστασίας προς την Ελλάδα...

Περισσότερα... Από ποιους κινδυνεύουμε...

https://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Τουρκία-χειρότερα-και-από-την-Ελλάδα.html


  

Ορθοδοξία. Thinking outside the box.

  

Πολλοί ορθόδοξοι όντως εν πολλοίς έχουν εγκλωβιστεί σε μιαν αντίληψη χριστιανισμού δυτικού
τύπου, σε μιάν «εύλογη», ορθολογική θρησκευτική διευθέτηση, σε μιαν προσωπική τακτοποίηση και
μιαν ανέξοδη εσωτερική ηθική ισορρόπηση που τους βολεύει...

Περισσότερα... Ορθοδοξία. Thinking outside the box.

  

Πατριωτισμός ή Εθνικισμός.

  

Εάν κάποιος, ως «εθνομηδενιστής», προκρίνει την καλή γειτονία, αλλά ταυτόχρονα: υποστηρίζει 
σχέδια διάλυσης της Κύπρου, υβρίζει την Εκκλησιαστική παράδοση, εξωραΐζει την Οθωμανική
αυτοκρατορία, αρνείται την...

Περισσότερα... Πατριωτισμός ή Εθνικισμός.

  

Ο Γρηγόρης Αυξεντίου της Κύπρου και της Μακεδονίας

  

Ο Αυξεντίου της Κύπρου και της Μακεδονίας, του Ελληνισμού ολοκλήρου, διδάσκει και σήμερα. Το
μήνυμά του σαφές και χρήσιμο στους δύσκολους για την πατρίδα καιρούς. Διδάσκει με την...

Περισσότερα... Ο Γρηγόρης Αυξεντίου της Κύπρου και της Μακεδονίας

  

Η νεοελληνική ταυτότητα

  



Οι Έλληνες καλούνται να αντιμετωπίσουν μόνοι τους τα οξυνόμενα προβλήματα, εθνικά πρωτίστως,
πολιτικοκοινωνικά στη συνέχεια. Πώς θα αντιμετωπισθούν αυτά; Με κοινό μέτωπο ή με
πολυδιάσπαση; Για μία ακόμη φορά ο ελληνισμός εκδηλώνει την...

Περισσότερα... Η νεοελληνική ταυτότητα

  

Αν μας πιάσει καμμιά μέρα το ελληνικό μας…

  

Πριν ενσκήψει το ψηλαφητό σκοτάδι που λέγεται «δεκαετία του ‘80», υπήρχε ακόμη το ήθος το
ρωμαίικο. Το έμβοθρον ήθος, το κλίμα σκυβαλοκρατίας και σαλταδορισμού,  ξεβράστηκε με την...

Περισσότερα... Αν μας πιάσει καμμιά μέρα το ελληνικό μας…

  

Ένα δύσκολα διαχειρίσιμο ρήγμα μεταξύ κοινής γνώμης και παντοειδών
ελίτ

  

Παιδευτικά απομακρυσμένα από κάθε τι ελληνικό, τα μέλη αυτής της ελίτ, είναι δικαιολογημένα
ανίκανα να σκεφθούν τη γεωπολιτική και ιστορική Ελλάδα δυναμικά, με όρους αυτοτέλειας και
ιστορικότητας...

Περισσότερα... Ένα δύσκολα διαχειρίσιμο ρήγμα μεταξύ κοινής γνώμης και παντοειδών ελίτ

  

Εἶναι προδότες ὅσοι παρακολουθοῦν τούτη τήν ἐποχή, στήν τηλεόραση,
τουρκοσειρές.

  

Οἱ Γενοκτόνοι τοῦ λαοῦ μας, οἱ ἐγκληματίες, οἱ δολοφόνοι τοῦ Ἰσαάκ, τοῦ Σολωμοῦ, τοῦ Ἡλιάκη,
τῶν τριῶν ἡρώων τῶν Ὑμίων, δόξη καὶ τιμή, μπῆκαν στὰ σπίτια μας. Χάθηκε ἡ ἀγάπη στὴν



πατρίδα. Φτώχυνε τὸ κράτος, τὸ καταλήστευσαν οἱ κοπροπολιτικάντηδες,
ἀλλὰ ἡ ἀηδία, ἡ ἀπόρριψη ἐπεκτείνεται...

Περισσότερα... Εἶναι προδότες ὅσοι παρακολουθοῦν τούτη τήν ἐποχή, στήν τηλεόραση,
τουρκοσειρές.

  

Όλα ή τίποτα...

  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ αναρριχήθηκε στην εξουσία υποσχόμενη σε όλους τα πάντα και
κατηγορώντας τις κυβερνήσεις που προηγήθηκαν για "μνημονιακό δοσιλογισμό” και
"γερμανοτσολιαδισμό”...

Περισσότερα... Όλα ή τίποτα...

  

10 μύθοι και αλήθειες για το ζήτημα του ονόματος «Μακεδονία»

  

Το πΓΔΜ είναι «πρώην» όνομα. Το πΓΔΜ αναφέρεται σε (πρώην) «Γιουγκοσλαβική» Δημοκρατία,
η οποία δεν υπάρχει. Το πΓΔΜ είναι προσωρινό όνομα μέχρι να υπάρξει τελική συμφωνία. Δεν
μπορεί να προδικάσει το αποτέλεσμα της διαπραγμάτευσης...

Περισσότερα... 10 μύθοι και αλήθειες για το ζήτημα του ονόματος «Μακεδονία»

  

Φεβρουάριος 1878. Οι απαρχές του Μακεδονικού Αγώνος.

  

Η συντριπτική πλειοψηφία των κατοίκων της Μακεδονίας είχε συνείδηση ελληνική. Οι άνθρωποι
αυτοί δεν ήθελαν σε καμμία περίπτωση να συμπεριληφθούν στα όρια της Μεγάλης Βουλγαρίας...



Περισσότερα... Φεβρουάριος 1878. Οι απαρχές του Μακεδονικού Αγώνος.

  

Τα εθνικά θέματα απαιτούν διαφορετική αντιμετώπιση.

  

Στο ζήτημα της ονομασίας των Σκοπίων η στάση μας πρέπει να είναι μαχητική και όχι
υποχωρητική. Να μην παραχωρήσουμε το όνομα Μακεδονία, ούτε ως σύνθετο ή παράγωγο, σε ένα
κράτος που δεν το δικαιούται...

Περισσότερα... Τα εθνικά θέματα απαιτούν διαφορετική αντιμετώπιση.

  

Τα συλλαλητήρια και η διαφύλαξη της εθνικής ταυτότητας

  

Ήταν μία ειλικρινής και αυθόρμητη διαμαρτυρία για την προστασία της εθνικής μας
ιδιοπροσωπίας, για τη διαφύλαξη της εδαφικής μας ακεραιότητας, για την απόδοση τιμής σε όλους
εκείνους που αγωνίσθηκαν για την ελληνικότητα της Μακεδονίας. Ήταν παράλληλα μία
διαμαρτυρία προς όλους εκείνους, οι οποίοι διαστρεβλώνουν την Ιστορία, τη Γλώσσα και τα
Θρησκευτικά στα σχολεία μας. Ήταν μία φωνή υπέρ της Ορθοδόξου Παραδόσεώς μας...

Περισσότερα... Τα συλλαλητήρια και η διαφύλαξη της εθνικής ταυτότητας

  

Το παιγνίδι με τα σπίρτα στην πυριτιδαποθήκη...

  

Είναι προφανές πως πολιτική ηγεσία και κοινωνία αδυνατούμε να προσεγγίσουμε την
πραγματικότητα με λογικούς όρους για άλλα πιο απλά ζητήματα όπως π.χ. πως μισθοί 400 ευρώ δεν
μπορούν να συντηρούν επ’ αόριστον συντάξεις 800 ευρώ...

Περισσότερα... Το παιγνίδι με τα σπίρτα στην πυριτιδαποθήκη...



  

Υπέρ του λαού και του έθνους

  

Κάθε κυβέρνηση, κάθε βουλευτής, κάθε δημόσιος λειτουργός, λοιπόν, όταν ασκεί εξουσία, όταν
νομοθετεί, όταν λαμβάνει αποφάσεις, οφείλει να εργάζεται υπέρ του Έθνους με την ευρεία έννοια...

Περισσότερα... Υπέρ του λαού και του έθνους

  

Για γέλια και για κλάματα...

  

Στην Ελλάδα κυβερνούν οι συντεχνίες των "Λουράντων”, των "Λυμπερόπουλων”, των
"Φωτόπουλων”, των "Μπαλασόπουλων” κλπ. Τα κόμματα που κερδίζουν τις εκλογές λειτουργούν
σαν μαριονέτες του μεταπολιτευτικού παρακράτους των συντεχνιών και των συνδικαλιστών του
δημοσίου...

Περισσότερα... Για γέλια και για κλάματα...

  

Το πρόβλημα είναι «η τσάντα στο σχολείο» ή το περιεχόμενο της τσάντας;

  

Αίφνης ο άνεργος πατέρας θα ξεχάσει τα  «πάθια και τους καημούς του», την λεηλατημένη από
τους ανίκανους πολιτικούς ζωή του και θα γελάσει τ’ αχείλι του. Η απολυμένη, από την
χρεοκοπημένη επιχείρηση μάνα, θα λησμονήσει την αγωνία, τον τρόμο για να τα βγάλει πέρα και να
αναθρέψει τα παιδιά της...

Περισσότερα... Το πρόβλημα είναι «η τσάντα στο σχολείο» ή το περιεχόμενο της τσάντας;

  

Γλωσσικές παραχαράξεις: Η «Μακεδονική» των Σκοπίων*



  

Τα Σλαβομακεδόνικα είναι μια διάλεκτος ελάχιστων ελληνοβουλγαρικών συνοριακών περιοχών,
όπου ένας μικρός αριθμός Ελλήνων παράλληλα με την Ελληνική γνώριζαν (οι παλαιότεροι) και μια
βουλγαρικής προελεύσεως διάλεκτο, όπως συμβαίνει ανέκαθεν και παγκοσμίως με μερικές
συνοριακές ομάδες τού πληθυσμού πλείστων χωρών...

Περισσότερα... Γλωσσικές παραχαράξεις: Η «Μακεδονική» των Σκοπίων*
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